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совещания по реализации 
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1. Обсуждение вопросов, связанных с практикой исполнения статьи 10.2 Федерального закона от 05.05.2014 № 149-ФЗ.

2. Обсуждение вопросов, связанных с практикой исполнения статьи 15.1 Федерального закона от 05.05.2014 № 149-ФЗ.

3. Обсуждение вопросов, связанных с практикой исполнения статьи 15.3 Федерального закона от 05.05.2014 № 149-ФЗ.

4. Разное.
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Справочная информация для включения в доклад Руководителя службы при обсуждении взаимодействия с Twitter 
По1 вопросу: 
В рамках реализации положений Федерального закона от 27 июля 
2006 г. № 149 «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» (далее – Федеральный закон № 149-ФЗ) в адрес компании Twitter Inc. неоднократно направлялись запросы о предоставлении сведений, необходимых для реализации Роскомнадзором возложенных на него полномочий по ст. 10.2  Федерального закона № 149-ФЗ.
 Несмотря на возложенную на нее обязанность,  компания Twitter Inc. систематически отказывалась представлять запрашиваемые сведения, выражая пренебрежение российскому законодательству.
В связи с этим в адрес Twitter Inc. неоднократно направлялись письма о систематическом нарушении требований законодательства Российской Федерации.
Компания Twitter Inc. по-прежнему игнорирует запросы, уведомления и письма Роскомнадзора, тем самым продолжая осуществление противоправной деятельности на территории Российской Федерации.
В частности, компания Twitter Inc. в нарушение требований Федерального закона № 149-ФЗ, не представляет сведения о суточной посещаемости сайтов и (или) страниц сайтов в сети «Интернет».
Следует отметить, что частью первой статьи 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) установлена административная ответственность, в том числе за  непредставление или несвоевременное представление в государственный орган сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом его законной деятельности.
Также, в нарушение части 10 статьи 10.2 Федерального закона № 149-ФЗ, не были представлены данные, позволяющие идентифицировать блогеров. В данном случае статьей 19.7.10 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за непредставление или несвоевременное представление в орган, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций, провайдером хостинга или иным лицом, обеспечивающим размещение сайта или страницы сайта в сети «Интернет», данных, позволяющих идентифицировать блогера.
В настоящий момент Twitter Inc. пересылает запросы Роскомнадзора в адрес владельцев аккаунтов, оставляя возможность ответа за самими пользователями.

По 2 вопросу: 
В рамках реализации ст.15.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» в адрес компании Twitter, Inc направлялись уведомления в отношении 1741 страницы сайта, из них в отношении 195 страниц, содержащих экстремистские материалы.
В отношении 52 страниц сайтов в сети «Интернет» требования российского законодательства не исполнены на текущий момент. При этом по ряду страниц срок ограничения доступа наступил более полугода назад.
Стоит отметить, что в большинстве случаев исходные экстремистские материалы размещены на ресурсе Youtube.com. И большое количество страниц сервиса Twitter.com было исключено из Единого реестра, после того, как доступ к экстремистским материалам был ограничен на ресурсе-источнике, администрацией Twitter.com при этом каких либо действий по ограничению доступа к запрещенной информации предпринято не было.
Основная тематика материалов, доступ к которым требует ограничить Роскомнадзор - записи, содержащие экстремистские видеоматериалы «Путин в ярости. Стыдно быть русским (запрещенное в России видео)», «10 Преступлений Путина. Запрещенное видео», а также записи, содержащие оскорбительные по смыслу и неприличные по форме слова и выражения в адрес президент Российской Федерации.

По 3 вопросу: 
В рамках реализации ст.15.3 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» в адрес компании Twitter, Inc направлялись уведомления в отношении 225 страниц сайтов, содержащих призывы к осуществлению экстремистской деятельности и 102 страниц сайтов, содержащих призывы к участию в несогласованных массовых мероприятиях, из них:
- информация удалена 303 URL;
- информация не удалена 24 URL.
Среднее время удаления площадкой запрещенных материалов составляет 2-4 дня. 
Тематика не удаленных материалов:
- «Марш за федерализацию Сибири»;
- «Народный сход в поддержку Навального»;
- «Марш Весна»;
- информационно-пропагандистское сопровождение деятельности организации "Хизб ут-Тахрир аль-Ислами" (https://twitter.com/mesbahrr99/status/398509721944330240, https://twitter.com/TAWATUR1/status/274568857627287552, https://twitter.com/iptash/status/274527808242466816); 
- материалы, связанные с деятельностью международных террористических организаций и групп (https://twitter.com/nucleus747). 

